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Перший Форум юридичних фірм країн СНД 
м. Київ, Україна – 23 червня 2006 р.  

Ми раді повідомити про проведення 28 - 30 червня 2006 р. у готелі Радіссон САС, 
м. Київ, Форуму юридичних фірм країн СНД.  
Форум є першою на економічному просторі країн СНД широкомасштабною зустріч-
чю юристів з питань господарської діяльності, які представляють Азербайджан, 
Арменію, Білорусь, Грузію, Казахстан, Киргизстан, Молдову, Росію, Таджикистан, 
Україну та Узбекистан. Форум збере разом представників юридичних фірм країн 
СНД та міжнародних юридичних фірм з усього світу, а також корпоративних 
юристів з провідних міжнародних компаній. 
Форум являє собою неполітичне зібрання більш ніж 100 провідних юристів з 30 
країн світу, які розподіляють Мету Форуму: “Зустріч представників правового спів-
товариства з країн СНД та з усього світу з метою розбудови можливостей для 
спільної діяльності та довгострокового  співробітництва”. Мета Форуму відображає 
реалії 21 століття, в якому глобальні інвестори розглядають країни СНД в широко-
му розумінні як економічний регіон з тісними діловими зв’язками та порівняними 
юридичними системами. Отже, цей регіон також являє собою, на глобальному рів-
ні, більший ринок юридичних послуг. Форум надасть делегатам можливість зустрі-
тися, поділитися своїм досвідом та новинами щодо останніх юридичних та ділових 
подій у відповідних країнах та налагодити нові зв’язки. 
За результатами Форуму планується створення Асоціації юридичних фірм країн 
СНД. Наступні Форуми будуть проводитися щорічно в столицях інших країн СНД.  
Форум розпочнеться з  та вступних слів Співголів Форуму Ірини Паліашвілі (“Росій-
сько-Українська Юридична Група”) та Джона Уіттакера, (“Клайд єнд Ко”), та склада-
тиметься з секцій, присвячених питанням правового та бізнесового клімату у відпо-
відних країнах СНД, включаючи окрему секцію, присвячену Україні, презентацій 
представників міжнародних юридичних фірм та корпоративних юристів, а також із 
секцій, присвячених окремим напрямкам комерційного права, наприклад, “Злиття 
та поглинання”, “Вирішення господарських спорів”, “Корпоративна соціальна відпо-
відальність”, тощо. Головними доповідачами на Форумі виступатимуть Микола Оні-
щук, народний депутат України, та Сергій Будкін, Керуючий партнер,“FinPoint In-
vestment Advisers”. Серед почесних гостей Форуму також будуть представники 
ділових кіл України, дипломатичного корпусу, відомі правники та діячі культури.  
Додаткову інформацію про форум можна отримати на сторінці Інтернет 
http://www.rulg.com/cisforum або у Координатора Форуму Вахтанга Мікадзе адреса 
електронної пошти vakhtang.mikadze@ulg.kiev.ua.  
Враховуючи обмежену кількість місць в залі, представники засобів масової ін фор-
мації, які мають бажання висвітлювати роботу Форуму, можуть звернутися з пи-
тань реєстрації до п. Вахтанга Мікадзе за тел. +38 044 502 1024.  
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